
Rama Judicial
» ConsejoSuperior de la Judicatura

República de Colombia

NUR <11001-60-00-013-2018-08919-00

Ubicación 4952-23
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CONSTANCIA TRASLADO REPOSICIÓN

m SIGCMA

/ (•

: A partir de hoy 3 de mayo de 2022, quedan las diligencias en secretaria-a' ). /
disposición de quien interpuso recurso de reposición contra la proyidencia 343 deh ,

I SEIS (6) de ABRIL de DOS MIL VEINTIDOS (2022), por el términoXde dos (2> díaS'
j de conformidad a lo dispuesto en el Art. 189 inciso 2° del C.lf.P|.yence el dia 4de
I mayo de 2022. , ' \ \ \\ \
' ^ '\ \H ' \ \ >-

5 NOVencido el término del traslado, SI
recurso.

EL SECRETARIO

LIO NEL TORRES QUINTERO

NUR '̂ 1,1001 -60-00-013-2018-08919-00
Ubicación 4952 ..
Condenado ELIECER'MIRANDA GALLLEGO
C.C #79125901

se presentó^ sustentación del

CONSTANCIA TRASLADO REPOSICIÓN

A partir de hoy 5 de Mayo de 2022, quedan las diligencias en secretaria a
disposición de los demás sujetos procesales por por el término de dos (2) días de
conformidad a lo dispuesto en el Art. 189 inciso 2° del C.P.P. Vence el 6 de Mayo
de 2022.

Vencido el término del traslado, SI

EL SECRETARIO

4JULIO NEL TORRES QUINTERO

NO se presentó escrito.



N. U. R.: 11001-60-00-013-2018-08919-00 N. I. 4952
Sentenciado: ELIECER MIRANDA GALLEGO
Delito: tráfico de estupefacientes.
Cárcel: Cárcel y Penitenciaria de Media Seguridad "Modelo"
Decisión: Niega suspensión de pena por grave enfermedad
Inteiiocutorio No. 343

República de Colombia

Rama Judicial del Poder Público
Juzgado Veintitrés (23) de Ejecución de Penas

y Medidas de Seguridad de Bogotá
Bogotá, D. C., Abril seis (6) de dos mil veintidós (2022)

ASUNTO A TRATAR

Se resuelve sobre la suspensión de pena formulada por el sentenciado ELIECER MIRANDA GALLEGO, una vez
allegado el dictamen médico-legal.

ANTECEDENTES

ELIECER MIRANDA GALLEGO, fue condenado por el Juzgado Doce Penal del Circuito ron Función de Conocimiento
de Bogotá, mediante sentencia adiada el cuarto (04) de diciembre de dos mil dieciocho ®^
ocherta ycuarto (84) años de prisión, ya la pena accesoria de inhabilitación para el f®
públicas por el mismo lapso de la pena principal, como autor responsable de la conducta punible de
l porte de estupefacientes negándole el beneficio de la suspensión condicional de la ejecución de la pena yla pnsion
domiciliaria.

Como consecuencia de la sentencia, el señor ELIECER MIRANDA GALLEGO se encuentra privado de la libertad
desde el 10 de marzo de 2020.

CONSIDERACIONES DEL DESPACHO

domiciliaria.

efecto indica:

podrá sustituirse por la del lugar de la residencia en los siguientes eventos.
K-)

4<Aparte sübyarado CONDICIONALMENTE exequible> Cuando el imputado oacusado estuviere en estado
grave por enfermedad, previo dictamen de médicos oficiales.

Aunado con ,o an»« por vi, 2
21T» «n "I ««te""*»''»!'""""-

"En síntesis, para olofgar la sustitución 'l^édac^la'enfeniiedad gr^. te

Oantes sisucondición de salud cambia sustancialmente .

De acuerdo con lo reseñado antecedentemge se puede establear que e^ ro^^
GALLEGO, no presenta por el momento un estado grave de ,azón por la que se negara el
ejecución de la pena de forma intramural. g eiecución de la pena en lugar de domicilio o centro
sustituto en comentó. Es de °
Hospitalario, está previsto para aquellos ^ domicilio para el tratamiento de la misma no estando
SrSÍfaSn^fL^n^ríarípe^^onas que no reünan estas condiciones, ta. como se evidenca
rlTLcros c»s«e..o„es para negar a, s^.en.ado ,a sus«uc,On da ta pan, tntranrura, por ,a pdst.
domiciliaria.
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N. U. R.; 11001-60-00-013-2018-08919-00 N. I. 4952
Sentenciado; EUECER MIRANDA GALLEGO
Delito: tráfico de estupefacientes.
Cárcel; Cárcel y Penitenciaria de Media Seguridad "Modelo"
Decisión: IMiega suspensión de pena por grave enfermedad
Interiocutorío No. 343

OTRAS DETERMINACIONES: Por el Ceníro de Servicios Administrativo de estos despachos judiciales: i) remitir del
didannen médico realizado alpenado MIRANDA GALLEGO al Establecimiento Penitenciario yCarcelario, asimismo
ante elareadeaseguramiento del INPEC a efectos deque se coordine los trámite adminislrativos con miras a viabilizar
lo dispuesto en el numeral 1° del Dto. 1142 de 2006 yseadopten las medidas pertinentes para garantizar la salud al
penado informe las anotaciones descritas en el acápite de -discusión -advirtiendo que requiere manejo de forma
prioritario yambulatorio deacuerdo conladeterminación médico-legal, de lo todo cual debe presentarse informe
ante este despacho.

Por último, anexar el oficio 114 CPMS de! 08 de febrero de 2022 por el cual seinforma a este despacho el tratamiento
medico que sele esta suministrando al PPL de acuerdo con las recomendaciones ymedicamentos para el trato de las
patologías.

-"AZOADO VEINTITRES (23) DEEJECUCION DE PENAS YMEDIDAS DE SEGURIDAD
DE BOGOTA D.C.,

RESUELVE:

PRIMERO: NO SUSTITUIR la ejecución de la pena conforme lo consagra el artículo 314 del Código de Procedimiento
Penal por grave enfemiedad al sentendado ELIECER MIRANDA GALLEGO, confomre lo expuesto en la parte motíva.

•i' I'' P'-n- y =1

En contra de la presente decisión proceden los recursos deLey.

NOTIFÍQUESE Y CÚMPLASE

X JUEZ

5^!.- .
y 'VHíüaia;." rip : j

0 0, 0Q4

Ran^.: lu-iivi'l
f JgÍ3liJ-jicar.i2

^ F:ep jh:¡ca ¿i:

"" CEWTP.O OE SERViCiOS ADAAiNISTPC.Tuync;
JUZGADOS DE EJECUCIÓN DE F-ENmí 6ü>^urA

HOTíFiCACiOHSS

wOMQRE^

CÉDULA;. WZ
NOMBRE DE FUNCIOMARÍO QUEf^JQTíFiCA
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SEÑOR: 

JUEZ 23 DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD – BOGOTA 

REFERENCIA: PROCESO 11001 60 00 013 2018 08919 00 

ASUNTO: RECURSO DE REPOSICION EN SUBSIDIO APELACION 

 

Respetado doctor: 

 

ELIECER MIRANDA GALLEGO, de reconocidas calidades dentro del 

referenciado proceso, identificado con la cédula de ciudadanía No. 

79.125.901 de Bogotá, de forma respetuosa, dentro de los términos de ley 

contenidos en el artículo 176 y ss. del código procesal penal (ley 906 de 

2004), interpongo ante su despacho el recurso de reposición y en subsidio el 

de apelación en contra del auto interlocutorio signado el 06 de Abril de 2022, 

que negó la prisión domiciliaria por grave enfermedad, fundamento la 

petición bajo los siguientes 

 

 

                                                  ARGUMENTOS 

 

 

*Se han adjuntado y allegado al despacho todos los soportes pertinentes que 

su señoría ha solicitado. 

*No han sido valoradas en su justa medida, las valoraciones médico legistas 

emanadas por el instituto nacional de medicina legal y ciencias forenses, las 

historias clínicas del hospital santa clara y san Ignacio, asi como los exámenes 

practicados en diferentes  ips. 

*He purgado físicamente 25 meses de presidio que han transcurrido entre el 

hospital santa clara y la enfermería de la cárcel nacional la modelo, el 



medicamento que necesito para evitar que me vuelva a dar otra trombosis 

no me lo suministran y no me llevan a los exámenes que me programan. 

 

 

Respetuosamente le solicito a su señoría se sirva reponer el auto nugatorio o 

en su defecto remitir al superior jerárquico para que se pronuncie de fondo 

sobre el conflicto en comento. 

 

 

 

De su señoría, 

 

 

 

ELIECER MIRANDA GALLEGO 

C.C. No. 79.125.901 de Bogotá 

 

 

Notificaciones 

Cárcel nacional la modelo, patio piloto, Bogotá 



SEÑOR: 

JUEZ 23 DE EJECUCION DE PENAS Y MEDIDAS DE SEGURIDAD – BOGOTA 

REFERENCIA: PROCESO 11001 60 00 013 2018 08919 00 

ASUNTO: RECURSO DE  APELACION 

 

Respetado doctor: 

 

ELIECER MIRANDA GALLEGO, de reconocidas calidades dentro del 

referenciado proceso, identificado con la cédula de ciudadanía No. 

79.125.901 de Bogotá, de forma respetuosa, dentro de los términos de ley 

contenidos en el artículo 176 y ss. del código procesal penal (ley 906 de 

2004), interpongo ante su despacho el recurso de apelación en contra del 

auto interlocutorio signado el 06 de Abril de 2022 y subsecuentemente la 

decisión fechado 29 de Abril de 2022, que reitera la nugatoria de la prisión 

domiciliaria por grave enfermedad, fundamento la petición bajo los 

siguientes 

 

 

                                                  ARGUMENTOS 

 

 

*Se han adjuntado y allegado al despacho todos los soportes pertinentes que 

su señoría ha solicitado. 

*No han sido valoradas en su justa medida, las valoraciones médico legistas 

emanadas por el instituto nacional de medicina legal y ciencias forenses, las 

historias clínicas del hospital santa clara y san Ignacio, asi como los exámenes 

practicados en diferentes  ips. 



*He purgado físicamente 25 meses de presidio que han transcurrido entre el 

hospital santa clara y la enfermería de la cárcel nacional la modelo, el 

medicamento que necesito para evitar que me vuelva a dar otra trombosis 

no me lo suministran y no me llevan a los exámenes que me programan. 

 

 

Respetuosamente le solicito a su señoría se sirva remitir al superior 

jerárquico para que sea el ad quem quien se pronuncie de fondo sobre el 

conflicto en comento. 

 

 

 

De su señoría, 

 

 

 

ELIECER MIRANDA GALLEGO 

C.C. No. 79.125.901 de Bogotá 

 

 

Notificaciones 

Cárcel nacional la modelo, patio piloto, Bogotá 




























































